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Habár ősszel mág könnyedén győzte le 9-4-re az FK a főképp marosvásárhelyi fiatalokból álló
Concordiát, az ellenfél azonban a télen nagyon megerősödött: Jean Cosac, a csapat
tulajdonosa és edzője öt brazil teremlabdarúgót szerződtetett. 
Vitinho, Andrezinho, Pacato, Segamarchi 
és
Lucas Tadeu
, illetve csapattársaik két hete még simán kikaptak Temesváron 5-1-re, majd hoztak egy 2-2-es
döntetlent a nem túl acélos Kolozsvárral, vasárnap délben pedig az FK-val néztek
farkasszemet.

  

A Klein – Szécsi, Bíró, Szőcs Loránd, Szőcs László kezdőötös (pályára lépett még Szabó,
Silion, Csoma Ferenc, Miklós, Kedei és Hadnagy, 
eltiltás miatt hiányzott
Dániel
) ugyan vezetést szerzett Szőcs László révén a 8. percben, de nagyjából ennyi jött össze az
udvarhelyi csapatnak ezen a találkozón. A hazaiak kiegyenlítettek, majd a vezetést is
megszerezték a szünetig, fordulás után pedig még négyszer találtak az FK kapujába.

  

Nem mellékesen a második játékrész elején Szőcs Lorándot szabálytalanságért kiállították
(visszahúzott egy kapura törő ellenfelet), Jakab Zoltán gárdája vészkapusos játékkal is
próbálkozott, de nem tudott gólt szerezni, végül 6-1-re szenvedett vereséget. Az FK
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legközelebb február 28-án hazai pályán fogadja a bajnok Marosvásárhelyi City'us-t.

  

"Gyengén, lelketlenül jászottunk ezen a találkozón, nem érdemeltünk győzelmet." - összegzett
röviden Jakab Zoltán a találkozó végén potálunknak.

  
  

Teremlabdarúgó 1. Liga, 18. forduló

  

Concordia Chiajna – FK Székelyudvarhely 6–1 (2–1)

    

A 18. forduló többi eredménye: Jászvásár–Temesvári Informatica 1-3, Sepsiszentgyörgyi
Sepsi Futsal–Dévai Autobergamo 2–1, Marosvásárhelyi City'us–Kolozsvári Clujana 12 – 2,
Kézdivásárhelyi SE– Foksányi Galactic 3–0 (a Galactic kilépett a bajnokságból, hátralevő
meccseit 3-0-ra elveszíti), a Dunărea Călărași szabadnapos volt.

  

Az FK legközelebb február 28-án játszik, akkor hazai pályán fogadja a bajnok Marosvásárhelyi
City'us-t.
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